

МАРТЕНАМ НУЖЕН МЕТАЛЛОЛОМ!

Комсомольцы отправляются в поход

ИСКАТЬ, НАХОДИТЬ, ИСПОЛЬЗОВАТЬ!

Комсомолец, молодой рабочий, чем ты помог сталеплавильщикам?

Выходи с нами в поход по сбору и сдаче лома черных металлов, это будет нашим вкладом в успешное выполнение плана первого года пятилетки, достойным подарком XV съезду комсомола.

Комитет комсомола комбината постановил с первого февраля по пятое марта провести месячник по сбору и отгрузке металлического лома. За этот период каждый комсомолец и молодой рабочий должен собрать не менее 600 килограммов металлолома. Комсомольские организации — победители и лучшие сборщики награждаются грамотами завкома ВЛКСМ и ценными подарками.

Комитет комсомола комбината.

Больших успехов добились комсомольско-молодежные коллективы комбината. В минувшую семилетку они внесли весомый вклад в государственную копилку, активно увеличивают его и в первом году пятилетки.

По почину коллектива комсомольско-молодежной мартеновской печи № 13 на комбинате широко развернулось движение за достойную встречу предстоящего съезда партии и XV съезда комсомола. Сейчас в нем участвуют коллективы всех агрегатов, участков, цехов.

Для успешного выполнения повышенных обязательств, взятых коллективами мартеновских печей, необходимо их бесперебойное снабжение сырьем и металлическим ломом.

Учитывая создавшиеся трудности обеспечения агрегатов металлоломом, комитет комсомола и общекombинатский штаб «Комсомольского прожектора» приняли решение о проведении в течение февраля — апреля массового рейда «Комсомольского прожектора» по выявлению наличия и сбору металлического лома на территории комбината.

Цель рейда — найти металлический лом в цехах, установить место нахождения списанного и не нашедшего применения оборудования, выявить наличие отходов производства и сделать анализ при-

чин их несвоевременной сдачи.

Руководство по проведению рейда возлагается на общекombинатский штаб «Комсомольского прожектора».

В цехах руководящая роль отводится членам штаба прожектористов, комсомольской и партийной организациям.

Лучшие комсомольские организации и штабы «Комсомольского прожектора», принявшие активное участие в рейде, будут награждены грамотами заводского комитета ВЛКСМ.

Для комсомольских организаций и цеховых штабов «Комсомольского прожектора», занявших по результатам рейда 4 первых места, устанавливаются премии:

одна первая премия — магнитефон;
одна вторая премия — радиодина,
две третьих премии — транзисторные приемники.

Победители определяются учетом количества металлолома, собранного на каждого комсомольца и молодого рабочего цеха.

Все материалы о ходе рейда представлять в общекombинатский штаб «Комсомольского прожектора» не позднее 25 апреля.

Комитет комсомола комбината.
Общекombинатский штаб «Комсомольского прожектора».

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

СИБИРСКИЙ БОГАТЫРЬ

Новосибирск. Лист металла толщиной в палец скручивается, как папиросная бумага на новой листогибочной машине, первые два экземпляра которой сделаны на заводе «Сиблитмаш». Агрегат такой мощ-

Краны „теряют“ вес

Девять мостовых кранов для кривокожеских металлургов изготавливают в срок машиностроители Ленинградского завода подъемно-транспортного оборудования имени С. М. Кирова, если даже для этого заказа не выделяют ни одного грамма металла. Такие резервы экономии вскрыты на предприятии. Один из главных источни-

ков уменьшения расхода металла — совершенствование конструкции машин. В этом году начался выпуск мостовых кранов с гибким токоподводом вместо жесткого. В результате многие из троллейных проводов стали ненужными. На каждом кране сберегается шесть тонн металла.

Специалисты завода вы-

пускают сейчас рабочие чертежи нового плавучего крана грузоподъемностью шестьдесят тонн. По сравнению со старой конструкцией изделие «сбросило» 130 тонн веса. В свою очередь кораблестроители смогут уменьшить вес судна, на котором монтируется кран. На заводе создается централизованный заготовительный участок, где лучшие «закройщики» будут распоряжаться всем металлом. (ТАСС).

латунных цилиндров. Заготовки поместили в нагревательную печь и через несколько минут деталь готова. Цилиндры оказались накрепко «склеивными».

Применение такого клея позволяет упростить технологический процесс и значительно облегчить труд рабочих.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 11 (4134)
Год издания 27-й

СРЕДА, 26 января 1966 года

Цена 1 коп.

С ГОРОДСКОЙ ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

В ОБСТАНОВКЕ большой политической активности прошла XXIV городская партийная конференция. Она состоялась 22 января в драматическом театре им. Пушкина.

С отчетным докладом о работе городского комитета партии выступил первый секретарь городского комитета КПСС В. И. Дмитриев. Докладчик отметил, что промышленность города за годы семилетки увеличила выпуск валовой продукции на 62 процента. За семилетку в городе введены в действие 50 крупных промышленных объектов. За это время в Магнитогорске построено 30 школ, 47 детских учреждений. Сдано в эксплуатацию почти 900 тысяч квадратных метров новой благоустроенной жилой площади. Выше стал уровень партийно-организационной работы. За отчетный период в ряды коммунистической партии приня-

то свыше 800 передовых рабочих и лучших представителей интеллигенции. Значительно улучшилась воспитательная работа по месту жительства трудящихся.

На конференции выступили директор металлургического комбината, член ЦК КПСС Ф. Д. Воронов, зав. кафедрой горнометаллургического института профессор

ВЕРНЫЙ КУРС

т. Бигеев, заслуженный деятель искусств РСФСР т. Эйдинов, партгрупорг третьего листопрокатного цеха т. Гаганов и другие.

Перед делегатами партийной конференции выступил первый секретарь обкома партии Н. Н. Родионов. Он высоко оценил труд магнитогорских металлургов, вло-

женный ими в досрочное выполнение программы семилетки, оставившие на задачах, которые предстоит решить дружному коллективу металлургов в первом году пятилетки.

Особое внимание он обратил на неиспользованные резервы в работе сталеплавильщиков, отметив, что ряд печей Магнитки по сему стали с квадратного метра пода отстает от передовых мартенов других металлургических заводов страны.

Секретарь обкома одобрил инициативу коллектива металлургического комбината по проведению вечеров трудовой славы и награждению памятными подарками металлургов, отличившихся в труде.

Состоялся пленум горкома КПСС. Первым секретарем избран В. И. Дмитриев, вторым — М. Ф. Ненашев, секретарем горкома — В. В. Колосок. В. ЕРМАНОВ,

СОРЕВНУЯСЬ С КУЗНЕЧАНАМИ

Приподнятое настроение у коллектива стана «500», соревнующегося с сортопрокатчиками Кузнецкого металлургического комбината. К историческому событию в жизни нашей страны XXIII съезду КПСС рабочие и мастера стана готовят производственные подарки.

Производство с маркой стана «500» идет на сотни заводов и строек нашей Родины, а также во многие зарубежные страны. В нынешнем году стан должен значительно увеличить, по сравнению с прошлым годом, выпуск сортового проката различных профилей. Коллективы бригад и участков умело решают эту задачу.

...По рольгангам стана с быстротой экспресса проносятся раскаленные полосы металла. Работа идет в исключительно высоком темпе. Все узлы действуют, как хороший часовой механизм. И вот результат: сначала января прокатано дополнительно к плану около тысячи тонн высококачественного металла. А выход вторых сортов сокращен почти вдвое, по сравнению с обязательствами.

В авангарде соревнования идет смена опытного кадрового прокатчика мастера т. Трушкина. Весь металл эта смена в январе выдает только первым сортом.

Б. ЛЕОНИДОВ.



Передовая смена

Встав на предсъездовскую трудовую вахту, коллектив железнодорожников горного управления наращивает темпы перевозок груза.

Впереди других идет вторая бригада, руководимая начальником смены В. И. Шиняевым. За 23 дня января коллектив перевез горной массы на 20 тысяч тонн больше, чем предусматривалось заданием. Р. КОРОБОВЦЕВА.

Извещения

1 февраля 1966 года в 16 час. 30 мин. в здании Левобережного РК КПСС состоится семинар командиров дружин. Районный комитет КПСС.

2 февраля 1966 года в 9 часов утра и в 5 часов вечера в Госцирне состоится общекombинатское партийное собрание с повесткой дня: «Первый год пятилетки и задачи коммунистов комбината».

(Докладчик — директор комбината Ф. Д. Воронов).
Партком.

ПАСТА «КЛЕИТ» МЕТАЛЛ

На Одесском заводе «Автотенмаш» начали применять чудесный клей.

...Рабочий взял инструмент, напоминающий пульверизатор, и нанес красноватую пасту на края двух

СТАН В СТРОЮ ДЕЙСТВУЮЩИХ

На Череповецком металлургическом заводе сдан в эксплуатацию стан «250» № 2. Он будет выпускать каганку — сырье для мезиного производства и арматурную проволоку для производства сборного железобетона.

Все технологические процессы здесь механизированы и автоматизированы. Стан выдал первые тонны продукции.